
 

 

 

 

 

Projekt Od ideje do prezentacije: Kako učenici provode slobodno vrijeme 

 

Potencijalno daroviti učenici 6., 7.i 8. razreda, uz mentorstvo školske psihologinje, 

osmislili su upitnik kojim su ispitali kako učenici provode slobodno vrijeme.  

Upitnike su podijelili učenicima u svojim razrednim odjelima, uz suglasnost ravnateljice i 

roditelja za prikupljanje i objavu grupnih rezultata. Zatim su rezultate prebrojali i ustanovili 

su kojim se aktivnostima učenici najviše bave, koje instrumente sviraju, koje sportove 

treniraju, koje društvene mreže najviše koriste, itd…  

Sudjelovalo je 160 učenika, 70 učenika 6. razreda, 51 učenik 7. razreda i 39 učenika 8. 

razreda. Rezultati su sljedeći: 

1. Odmor 

Učenici izvještavaju da najviše odmaraju dok koriste mobitel (62%), gledajući 

televiziju (40%), a rado i odspavaju (33%). Neki učenici vrijeme provode u čitanju 

(13%) te drugim hobijima (24%) poput crtanja, sviranja, slušanja glazbe, učenja 

stranog jezika, programiranja, igranja društvenih igara, igranja igrica, druženja… 
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Odmor

spavanje mobitel čitanje televizija nešto drugo



2. Rekreacija 

 

Učenici se najviše rekreiraju kroz druženje s prijateljima (67%), zatim 

bavljenjem sportom (53%) i šetnjom (28%). Od ostalih aktivnosti navode ples, crtanje, 

sviranje, bicikl, šah… 

 

 
 

3. Mobitel 

Koristeći mobitel, učenici dnevno provedu 3-4 sata njih 44 %, a 1-2 sata 39%. 

3% učenika ne provodi vrijeme na mobitelu, a 13 % učenika provodi više od 5 sati 

dnevno koristeći mobitel. 
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šetnja druženje s prijateljima bavljenje sportom drugo

7

28

62

70

20
5

Korištenje mobitela

manje od 30 min  pola sata do 1 sat
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više od 5 sati ne provodim vrijeme koristeći mobitel



23

67
77

20

Vani
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Sport

nogomet ples borilački sportovi rukomet odbojka plivanje košarka ne bavim se sportom

4. Van zatvorenog prostora 

 

48% učenika provodi 3-4 sata vani dnevno, a 43% 1-2 sata. Manje od jednog 

sata 14 %, a više od 5 sati 13 %. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Sport 

Najzastupljeniji sport među učenicima je nogomet (22%), zatim odbojka (11%) 

pa borilački sportovi (9%). Sportom se ne bavi 38 % učenika. Učenici navode da još 

treniraju (prema učestalosti) plivanje, zatim ples, košarku, rukomet, gimnastiku… 
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Trening

jednom tjedno 2-3 puta 4-5 puta više od 6 puta
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Učenje

15-30 min 1-1,5 sat 2-3 sata više od 3 sata  ne učim svaki dan

Učenici najčešće treniraju 2-3 (38%) ili 4-5 (28%) puta tjedno.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Učenje 

 

Učenici najčešće uče 1 – 1,5 sat dnevno (43%), a 22% učenika ne uči svaki dan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Glazbeni instrumenti 

 

Učenici sviraju (prema učestalosti) gitaru, klavir, harmoniku, trombon, flautu, 

synthesizer, frulu, bubnjeve, harfu, kastanjete. 79% učenika ne zna svirati niti jedan 

instrument.  

 
 

 

 

8. Obitelj i prijatelji 

Najviše učenika dnevno provodi više od 3 sata u druženju s obitelji i prijateljima 

(47%). 
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gitara klavir harmonika trombon flauta synthesizer frula bubnjevi harfa kastanjete

8

45

36

75

8

Druženje

manje od 1 sat 1-2 sata 3 sata više od 3 sata cijeli dan



9. Društvene mreže /aplikacije 

 

Učenici najviše gledaju You Tube (69%), zatim najviše koriste Whatsapp (67%) 

i Snapchat (61%). Slijede Tik Tok, Instagram te značajno manje Facebook. Od ostalih 

navode Discord, Pinterest, Spotify, Duolingo, Netflix, Twitter, Melodista, Roblox, 

Wattpad, Telegram, Chess.com, FL Studio…  
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Društvene mreže/aplikacije

Snapchat Tik Tok Instagram Whatsapp You Tube Facebook Neke druge


